Product Name: Impact socket set 1/2" 10-27mm 13 pcs
Product ID: DD-ASA-40006
Manufacturer/Distributor: Boni-Shop®

Country of Ori

in: Taiwan

GPSR Label for : Impact socket set 1/2" 10-27mm 13 pcs

Contact Person & Contact Information: Boni-Shop GmbH; Hr. Stanislav Maer, +49(0)4221 45 777 00, info@boni-shop.com

(EN) Product Specifications:
Size: 10-27mm, 42mm nut
length, 125mm extension
Material: Chromoly steel
Intended Use: Suitable

for manual and impact

wrench operation,

especially in commercial

use

Safety Information &
Warnings: All usage and
safety instructions are
non-binding. Observe
applicable legal and
industrial association
regulations.

Storage Instructions:
Store in a clear plastic
case.

Compliance: This product
complies with the EU
product safety
regulation.

(NL) Productspecificaties:
Maat: 10-27mm, 42mm moer
lengte, 125mm verlenging
Materiaal: Chroom-molybdeen
staal

Beoogd gebruik: Geschikt
voor gebruik in hand- en
slagmoersleutels, vooral in
commerciéle toepassingen
Veiligheidsinformatie en
waarschuwingen: Alle
gebruiks- en
veiligheidsinstructies zijn
vrijblijvend. Houd rekening
met de geldende wettelijke
en bedrijfstakregelgeving.
Opslaginstructies: Bewaren
in een overzichtelijke

plastic koffer.

Naleving: Dit product
voldoet aan de EU-
voorschriften voor
productveiligheid.

(CS) Specifikace produktu:
Velikost: 10-27mm, 42mm
délka hlavice, 125mm
prodlouZeni

Material: Chrom-
molybdénova ocel
Predpokladané pouziti:
Vhodné pro rué¢ni a rézové
Sroubovaky, zejména v
profesionalnim pouziti
Bezpecnostni informace a
varovani: Veskeré pokyny
k pouZiti a bezpec¢nosti
jsou zévazné. Dodrzujte
platné zakonné a profesni
predpisy.

Pokyny k uskladnéni:
Ukladejte v prehledném
plastovém kuffiku.

Soulad: Tento produkt
spliiuje nafizeni EU o
bezpeénosti vyrobkd.

(RO) Specificatii produs:
Marime: 10-27mm, lungimea
capului 42mm, extensie
125mm

Material: Otel crom-
molidben

Utilizare intentionata:
Potrivit pentru utilizare

cu surubelnite manuale si
cu percutie, mai ales
pentru utilizare
profesionala

Informatii de siguranta si
avertismente: Toate
indicatiile de utilizare si
siguranta sunt neangajante.
Respectati legislatia si
reglementarile profesionale
in vigoare.

Instructiuni de depozitare:
Se pastreaza intr-o carcasa
transparenta din plastic.
Conformitate: Acest produs
este conform cu
regulamentul UE privind
siguranta produselor.

(DE) Produktspezifikationen:
GroRe: 10-27mm, 42mm Nuss-
Lange, 125mm Verldngerung
Material: Chrom-Molybd&n-
Stahl

Vorgesehene Verwendung:
Geeignet fur Hand- und
Schlagschrauberbetrieb, vor
allem im gewerblichen
Einsatz
Sicherheitsinformationen &
Warnhinweise: Alle Hinweise
zur Benutzung und
Sicherheit sind
unverbindlich. Beachten Sie
geltende gesetzliche und
berufsgenossenschaftliche
Vorschriften.
Lagerungshinweise: Im
Ubersichtlichen
Kunststoffkoffer
aufbewahren.

Konformitat: Dieses Produkt
entspricht der EU-Produktsi
cherheitsverordnung.

(FI1) Tuotetiedot:
Koko: 10-27mm, 42mm
paiden pituus, 125mm
jatke

Materiaali: Kromi-
molybdeeniteras
Tarkoitettu kaytté: Sopii
kasivaantimille ja
iskukoneille, erityisesti
ammattikayttéon
Turvallisuustiedot ja
varoitukset: Kaikki
kaytto- ja
turvallisuusohjeet ovat
sitovia. Noudata voi
olevia lainsaada
ammattimaisia s&
Sailytysohjeet: Sailyta
selkeassa
muovilaatikossa.
Yhteensopivuus: Tama
tuote vastaa EU:n tuotetu
rvallisuusasetusta.

(SL) Specifikacije izdelka:
Velikost: 10-27mm, 42mm
dolzina glave, 125mm
podaljsek

Material: Krom-
molibdenova jekla
Predvidena uporaba:
Primerna za ro¢ne in
udarne vija¢nike,
predvsem za profesionalno
uporabo

Varnostne informacije in
opozorila: Vsa navodila

za uporabo in varnost so
neobvezna. Upostevajte
veljavne zakonodajne in
poklicne predpise.
Navodila za shranjevanje:
Shranjujte v preglednem
plasti¢nem kovcku.
Skladnost: Ta izdelek
ustreza uredbi EU o
varnosti izdelkov.

(HR) Specifikacije proizvoda:

Veli¢ina: 10-27mm, 42mm
duzina matice, 125mm
produzetak

Materijal: Celik krom-
molibden

Predvidena uporaba:
Pogodno za ruénu i udarnu
upotrebu, posebno u
komercijalnoj primjeni
Sigurnosne informacije i
upozorenja: Sve upute za
koristenje i sigurnost su
neobavezujuce. Postujte
vazece zakone i
industrijske preporuke.
Upute za skladidtenje:
Cuvati u preglednoj
plasti¢noj kutiji.
Sukladnost: Ovaj proizvod
zadovoljava uredbu EU-a o
sigurnosti proizvoda.

(FR) Spécifications du produit:
Taille: 10-27mm, longueur
de douille 42mm, extension
125mm

Matériau: Acier chrome-
molybdéne

Utilisation prévue:
Convient pour les visseuses
manuelles et a percussion,
surtout pour un usage
professionnel

Informations de sécurité et
avertissements: Tous les
conseils d'utilisation et

de sécurité sont sans
engagement. Respectez la
|égislation et les
réglementations
professionnelles en
vigueur.

Instructions de stockage:
Conservez dans une mallette
en plastique transparente.
Conformité: Ce produit est
conforme au réglement de
I'UE sur la sécurité des
produits.

(SV) Produktspecifikationer:
Storlek: 10-27mm, 42mm
mutterlangd, 125mm
forlangning

Material: Krom-
molybdenst&

Avsedd anvandning:
Lamplig fér anvandning
med hand- och
slagnycklar, sarskilt i
kommersiellt bruk
Sakerhetsinformation och
varningar: Alla
anvandnings- och
sakerhetsanvisningar ar
icke-bindande. Folj
tillampliga lagar och
branschregler.
Forvaringsinstruktioner:
Forvarasien
genomskinlig plastlada.
Efterlevnad: Denna
produkt uppfyller EU:s pr
oduktsakerhetsférordning.

(SK) Specifikacie produktu:
Velkost: 10-27mm, 42mm
dizka objimky, 125mm
predizenie

Material: Chrémo-
molybdenova ocel
Urcené pouZitie: Vhodné
pre ru¢né a razové
skrutkovace, najma na
profesionalne pouZitie
Bezpecnostné informéacie a
varovania: V3etky pokyny
na pouzivanie a
bezpeénost st nezavazné.
Dodrzujte platné zdkonné
a profesijné predpisy.
Pokyny na skladovanie:
Ukladajte v prehladnom
plastovom kufriku.

Sulad: Tento vyrobok
spifa nariadenie EU o
bezpecnosti vyrobkov.

(LT) Produkto specifikacijos:
Dydis: 10-27mm, 42mm
verzlés ilgis, 125mm
prailginimas

Medziaga: Chromoly
plienas

Numatytas naudojimas:
Tinka rankiniam ir
smaginiam verzliarakéiui,
ypac komercinéje veikloje
Saugumo informacija ir
ispéjimai: Visi naudojimo
ir saugos nurodymai yra
nejpareigojantys.
Laikykites taikomy
teisiniy ir pramonés
asociacijy reikalavimy.
Laikymo instrukcijos:
Laikyti aiskiame
plastikinéje dézutéje.
Atitiktis: Sis produktas
atitinka ES produkty
saugos reglamenta.
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(ES) ificaci del pr

uT) ifi del prodotto:

Tamafio: 10-27mm, longitud
de la llave 42mm, extensién
de 125mm

Material: Acero cromo-
molibdeno

Uso previsto: Adecuado para
destornilladores manuales y
de impacto, especialmente
para uso profesional
Informacién de seguridad y
advertencias: Todas las
instrucciones de uso y
seguridad son no
vinculantes. Tenga en
cuenta las leyes y
regulaciones profesionales
aplicables.

Instrucciones de
almacenamiento: Almacenar
en una caja de plastico
transparente.

Conformidad: Este producto
cumple con el reglamento de
seguridad de productos de
la UE

(DA) Produktspecifikationer:
Sterrelse: 10-27mm, 42mm
mgtrik leengde, 125mm
forleengelse

Materiale: Krom-molybdaen

stal

Pataenkt anvendelse:

Velegnet til hdnd- og
slagnggleoperation, iseer

i kommerciel brug

Sikkerhedsinformation og
advarsler: Alle brugs- og
sikkerhedsinstruktioner
er ikke-bindende.
Overhold geeldende
lovgivning og
brancheregler.
Opbevaringsinstruktioner:
Opbevares i en klar
plastkasse.

Overholdelse: Dette
produkt overholder EU's p
roduktsikkerhedsforordnin
9.

(HU) Termékjellemzék:
Méret: 10-27mm, 42mm anya
hossz, 125mm hosszabbitd
Anyag: Krom-molibdén acél
Tervezett felhasznalas:
Kézi és ttve furégépen vald
hasznélatra alkalmas,
elsésorban kereskedelmi
célokra

Biztonsagi informaciok és
figyelmeztetések: Minden
hasznalati és biztonsagi
Utmutaté nem kotelez6
érvényl. Tartsa be a
vonatkoz6 jogi és ipari
szabalyozasokat.

Taroldsi utasitasok:
Atlatsz6 mlanyag ladédban
térolandé.

Megfelel6ség: Ez a termék
megfelel az EU
termékbiztonsagi
rendeletének.

(LV) Produkta specifikacijas:
Izmérs: 10-27mm, 42mm
uzgala garums, 125mm
pagarinajums

Materials: Hroma-molibdéna
térauds

Paredzéta lietosana:
Piemérots rokas un
trieciena skravgrieziem,
pasi profesionalai
lietosanai

Drosibas informacija un
bridinajumi: Visas
lietodanas un drosibas
norades ir saistosas.
levérojiet spéka eso3os
likumdosanas un
profesionalos noteikumus.
Glabasanas noradijumi:
Uzglabajiet parskatama
plastmasas kasté.
Atbilstiba: Sis produkts
atbilst ES produktu
drosibas regulai.
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Dimensione: 10-27mm,
lunghezza della bussola
42mm, estensione 125mm
Materiale: Acciaio cromo-
molibdeno

Uso previsto: Adatto per
avvitatori manuali e ad
impulso, soprattutto per
uso professionale
Informazioni sulla
sicurezza e avvertenze:
Tutte le indicazioni sul
utilizzo e sulla sicurezza
sono vincolanti. Seguire le
normative legali e
professionali vigenti.
Istruzioni per la
conservazione: Conservare
in una custodia in plastica
trasparente.

Conformita: Questo prodotto
& conforme al regolamento
sulla sicurezza dei

prodotti dell'UE.

(NO) Produkttspesifikasjoner:
Sterrelse: 10-27mm, 42mm
mutterlengde, 125mm

forlenger

Materiale: Krom-

molybdenstal

Forventet bruk: Egnet for
hé&nd- og slagmutterdrift,
spesielt ved kommersiell
bruk

Sikkerhetsinformasjon og
advarsler: Alle bruks- og
sikkerhetsanvisninger er
ikke-bindende. Falg
gjeldende lovgivning og
bransjeforskrifter.

Lagringsinstruksjoner:
Oppbevares i en
oversiktlig plastkoffert.

Overensstemmelse: Dette
produktet er i samsvar
med EUs produkt
sikkerhetsforskrifter.

(EL) Npodiaypagéc mpoiévTog:
MéyeBoc: 10-27mm, 42mm
MIKOG KAELBLOO, 125mm
EMEKTAON

YAKS: XGAvBag xpwuiov-
HoAvLBBatviov

Skomovpevn xprion: KatdAAnio
Yl AetTovpyla He HNYavika
Kal KPOUOTIKA KAELOLA,
Kuplwg otn Bropnyavia
MAnpogopieg aopdAelag &
npoetdonotioelg: OAeG ot
0dny(eg xprang kau
aOQAAELaG Elvat pn
BEGUEVTIKEG. TNPAOTE TOVG
LOXVOVTEG VOULKOUG KaL
BLONXAVIKOOG KAVOVLTHODG.
0bnyleg anobrikevong:
AnobnkedaTe oe Slagavr
TMAQOTLKY BrKN.

ZuppéPPWonN: AuTé TO MPOIGY
OUHHOPPUWVETAL JE TOV
Kavovlopd tng EE yua tnv
QOPAAELX TWY TTPOIOVTWY.

(PT) Especificacées do produto:
Tamanho: 10-27mm, 42mm de
comprimento da ligagéo,
125mm de extensao

Material: Ago cromo-
molibdénio

Uso pretendido: Adequado
para uso com chaves de
impacto e manuais,
principalmente em

aplicagdes profissionais
Informagdes de seguranca e
avisos: Todas as instrugdes

de uso e seguranca sao
informais. Respeite as

normas legais e

regulatérias aplicaveis.
Instrugdes de
armazenamento: Armazenar em
uma caixa de plastico
transparente.

Conformidade: Este produto
estd em conformidade com o
regulamento de seguranca de
produtos da UE.

(PL) Specyfikacje produktu:
Rozmiar: 10-27mm, dtugos¢
nasadki 42mm, przedtuzenie
125mm
Materiat: Stal chromowo-
molibdenowa
Zamierzone uzycie: Nadaje
sie do uzycia z recznymi i
udarowymi wkretarkami,
przede wszystkim w
zastosowaniach
profesjonalnych
Informacje o
bezpieczenstwie i
ostrzezenia: Wszystkie
informacje dotyczace
uzytkowania i
bezpieczenstwa sa
niewigzace. Nalezy
przestrzegac obowiazujacych
przepiséw prawnych i
zawodowych.
Instrukcje przechowywania:
Przechowywac w przejrzystej
plastikowej walizce.
Zgodnos¢: Ten produkt jest
zgodny z rozporzadzeniem UE
w sprawie bezpieczefstwa
roduktow.

BG) Cneuncdukaumum Ha npoaykra:
Pa3mep: 10-27mm, 42mm
AbJDKUHA Ha ranka, 125mm
yAbixeHune
MaTepuan: XpomomonubaeHosa
cTomaHa
MpesHasHayeHa ynoTpebda:
Moaxoasuy 3a paboTa ¢ pbyHU
1 yAapHu raeyqHu Kilo4ose,
ocobeHo B TbpProBCcKn ycnosus
WHbopmauwmsa 3a 6esonacHocT n
npeaynpexaeHus: Bcuikn
yka3aHus 3a ynotpeba u
6e3onacHocT ca
Heobebp3Balum. Cnassaite
MNPUNOXUMUTE 3aKOHOBU 1N
MHAYCTPUAIHN acoLMaLMOHHY
pasnopeanbu.

WHCTPyKUMM 3a CbXpaHeHune:
CbxpaHsaBaiiTe B Npo3payeH
nnacTmMacos kydap.
CvoTBeTcTBME: TO3MN npoayKT
0Troeaps Ha pernaMmeHTa Ha
EC 3a 6ezonacHocT Ha
npoaykTuTe.

(ET) Toote spetsifil
Suurus: 10-27mm, 42mm
mutri pikkus, 125mm
pikendus

Materjal: Kroom-
mollbdeeni teras
Eesmargiparane kasutus:
Sobib kasitsi ja
166kvétmete tédks, eriti
kaubanduslikus kasutuses
Ohutusteave ja hoiatused:
Kéik kasutus- ja
ohutusjuhised ei ole
siduvad. Jargige

kehtivaid digusaktide ja
to6stustihingute
ettekirjutusi.
Sailitamisjuhised: Hoida
labipaistvas plastikust
kastis.

N&uetele vastavus: See
toode vastab EL-i
tooteohutusmaarusele.

(GA) Sonr i Tairge:
Méid: 10-27mm, 42mm nut
length, 125mm extension
Abhar: Chromoly steel
Uséid Beartaithe:

Suitable for manual and
impact wrench operation,
especially in commercial
use

Faisnéis Sabhailteachta
agus Rabhadh: All usage
and safety instructions

are non-binding. Observe
applicable legal and
industrial association
regulations.

Treoracha Stéréla: Store

in a clear plastic case.
Combhlionadh: Comhlionann
an tairge seo rialachan
sabhailteachta tairgi an
AE.



